
《数学(理工农医类)》全真押题试卷（四）

一、单项选择题(共17题，合计85分)

1
函数F(x)＝f(x)·sinx是奇函数，则f(x)（　　）
A．是偶函数
B．是奇函数
C．既是偶函数又是奇函数
D．既不是偶函数又不是奇函数

[正确答案]A

本题分值：5分
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A．1
B．[image: image3.jpg]




C．[image: image4.jpg]




D．[image: image5.jpg]{t




[正确答案]D

本题分值：5分
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下列关系式中，对任意实数A＜B＜0都成立的是（　　）
A．a2＜b2
B．1g(b－a)＞0
C．2a＜2b
D．lg(－a)＜lg(－b)

[正确答案]C

本题分值：5分
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函数y＝log3(x＋1)的反函数为

A．
[image: image8.jpg]



[正确答案]C

本题分值：5分
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A．(－∞，03∪[2，＋∞)
B．[0，2]
C．(－∞，0)∏∪2，＋∞)
D．(0，2)

[正确答案]C

本题分值：5分

x2－2x＞0，解得x＜0或x＞2．函数的定义域为(－∞，0)U(2，＋∞)．(答案为C)
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[正确答案]A

本题分值：5分
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圆x2＋y2＝25上的点到直线5x＋12y－169＝0的距离的最小值是（　　）
A．9
B．8
C．7
D．6

[正确答案]B

本题分值：5分
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盒中有3个红球和4个白球，从中随机抽取3球，其中最多有一个白球的概率是（　　）
A．[image: image15.jpg]




B．[image: image16.jpg]




C．[image: image17.jpg]




D．[image: image18.jpg]



[正确答案]B

本题分值：5分
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[image: image20.jpg]



A．2
B．1
C．0
D．－1

[正确答案]D

本题分值：5分
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过M(3，2)，且与向量a＝(－4，2)垂直的直线方程为（　　）
A．2x＋y－4＝0
B．2x－y＋4＝0
C．2x－y－4＝0
D．2x＋y＋4＝0

[正确答案]C

本题分值：5分
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若函数f(x)＝log2(5x＋1)，则其反函数y＝f－1(x)的图像过点（　　）
A．(2，1)
B．(3，2)
C．(2，3)
D．(4，3)

[正确答案]D

本题分值：5分

反函数与原函数的．27与y互换．把x＝3，y＝4代入，f(x)成立。 
故反函数过点(4，3)．(答案为D) 
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若a＞b＞0，则（　　）
[image: image23.jpg]A . logsa<<log: b
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[正确答案]D

本题分值：5分
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A．[image: image29.jpg]




B．[image: image30.jpg]




C．8
D．－8

[正确答案]B

本题分值：5分
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D．[image: image34.jpg]D.2J3




[正确答案]B

本题分值：5分
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A．{x|0＜x＜1}
B．{x|－1＜x＜1}
C．{x|0＜x＜2}
D．{x|x＞1}

[正确答案]A

本题分值：5分
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C．2
D．－2

[正确答案]B

本题分值：5分
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已知平面向量a＝{3，x)，b＝－(－2，5)，且a⊥b，则2＝（　　）
[image: image42.jpg]



[正确答案]A

本题分值：5分
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二、填空题(共4题，合计16分)
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[image: image44.jpg]



[正确答案]
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本题分值：4分
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[image: image46.jpg]inzcosz+v3cos' r A/NE IS T





[正确答案]
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本题分值：4分
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已知球的球面积为16n，则此球的体积为_________．

[正确答案]
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本题分值：4分
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球的体积与其内接正方体的体积之比为_________．

[正确答案]
[image: image49.jpg]WIER BN L IWERKBUY L EMSMERITENT B

BB V=L = LBy B, w0




本题分值：4分

 
   
三、解答题(共4题，合计49分)

22
设A，B为二次函数y＝－3x2－2x＋a的图象与x轴的两个不同的交点，点P为抛物线的顶点，当△PAB为等腰直角三角形时，求a的值．
[正确答案]
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本题分值：12分
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函数f(x)＝ax3＋bx2＋cx＋d，当x＝－1时，取得极大值8，当x＝2时，取得极大值－19．
(Ⅰ)求y＝f(x)；
(Ⅱ)求曲线y＝f(x)在点(－1，8)处的切线方程．

[正确答案]
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本题分值：12分
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[正确答案]
[image: image53.jpg]y=xtm,
L

EORAQH 8 52+ 8mrt4(m’ —1)

L A 300, Btz 30 s =— 0,

W1 AB| =215, — | = VLG F ey — 72 1= z[l—‘iz'%‘—-l‘-’]
=4

LB BLICROREs

L2 0 S 4B <R

(1% m=08f, | AB| = VT0.

(DSsen =2 VG =2 /o =2\ [B =





 

本题分值：12分
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[正确答案]
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本题分值：13分
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